



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 759

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) εκφράζει τη συμπαράστασή της στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων του Δήμου Ζακυνθίων και στηρίζει την απόφασή τους για το κλείσιμο του Δήμου και την παράδοση των κλειδιών όλων των υπηρεσιών του Δήμου στο Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων κ. Κων. Γεωργαλίδη.

Οι εργαζόμενοι του Δήμου Ζακυνθίων παραμένουν για πολλούς μήνες απλήρωτοι, ενώ δεν τους έχει καταβληθεί το πενιχρό και κουτσουρεμένο επίδομα άδειας, οδηγώντας τους σε οικονομική εξαθλίωση και αδυναμία ανταπόκρισης στις οικογενειακές και καθημερινές τους υποχρεώσεις (δάνεια κ.λ.π.).

Η πρόκληση είναι ακόμα μεγαλύτερη καθώς οι υπεύθυνοι της κατάχρησης των χρημάτων του Λαού της Ζακύνθου και των εργαζομένων του Δήμου κυκλοφορούν ελεύθεροι πίνοντας άνετοι τον καφέ τους σε γνωστά κοσμικά στέκια. Προκαλούν, αφήνοντας στην τύχη τους εκατοντάδες εργαζόμενους του Δήμου Ζακυνθίων και ενώ έχουν οδηγήσει το Δήμο σε οριστική διάλυση καθώς αδυνατεί να καλύψει τις καθημερινές λειτουργικές ανάγκες του και να εξυπηρετήσει τους πολίτες.

Επικίνδυνη είναι και η αδιαφορία των υπηρεσιών του Κράτους (Υπουργείο Εσωτερικών και Υπουργείο Οικονομικών) που σφυρίζουν αδιάφορα στην λύση του προβλήματος, αλλά και στην τιμωρία των υπευθύνων, παρά τις συνεχείς και επίμονες παρεμβάσεις τόσο του Συλλόγου Εργαζομένων όσο και της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καλεί τον Υπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Γιάννη Ραγκούση με προσωπική του παρέμβαση να βάλει τέλος στην αδιαφορία που δείχνουν όλοι στην επίλυση του προβλήματος **με την προώθηση των πιο κάτω αποφάσεων:**

1. Να διαταχθεί Οικονομικός – Διαχειριστικός έλεγχος για το Δήμο Ζακυνθίων για τα τελευταία πέντε (5) χρόνια και να αποδοθούν οι ευθύνες όπου αναλογούν.



2. Να σταλούν τα αποδεικτικά έγγραφα της κατάχρησης και της πλαστογραφίας για την λήψη Δανείου, χωρίς να υπάρχει απόφαση των συλλογικών οργάνων του Δήμου Ζακυνθίων, στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.
3. Να ενισχυθεί οικονομικά άμεσα ο Δήμος Ζακυνθίων έτσι ώστε να ανταπεξέλθει στις λειτουργικές του ανάγκες (μισθοδοσία προσωπικού κ.λ.π.) προκειμένου να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία του.

Σε αντίθετη περίπτωση, ο Δήμος Ζακυνθίων θα παραμείνει κλειστός, καθώς τα οικονομικά προβλήματα διογκώνονται και είναι αδύνατη η παροχή υπηρεσιών στους πολίτες. Πόσο μάλλον σε μια περίοδο οικονομικής κρίσης και ύφεσης στην τουριστική κίνηση. Υπό τις συνθήκες αυτές η οικονομία του νησιού θα δεχθεί την χαριστική βολή.

*Οι εργαζόμενοι στο δίκαιό τους αγώνα θα έχουν την ενεργό συμμετοχή και συμπράξη όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.*

*Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καλύπτει συνδικαλιστικά κάθε απόφαση και παρέμβαση των εργαζομένων του Δήμου Ζακυνθίων.*

**Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



**Θέμης Μπαλασόπουλος**



Ο Γεν. Γραμματέας



**Γεώργιος Καταχανάς**